7 Kyacc PaBencTBO TPEYyroabHUKOB 25 nosiGps 2017

1. Ha cropore CD xBajgpara ABC'D mocTpoeH IpaBUIbHBIN TPEyTOJbHUK
CDN, makoit uro BepmmHa N JIEKUT BHE KBaJjipaTa, a Ha jguaronagn AC —
npaBu/ibHbIN TpeyroabHuk AMC Takoif, uro Touka [ JIEXKUT BHYTPU ITOTO
TpeyrosbauKa. Jlokaxure, uro orpe3ok M N paBeH cTOpoHe KBaJIpaTa.

2. B mpeyronpauke ABC Boicoret AA; u C'Cy nepecekatorcst B Touke H. W3-
BectHO, yr0 H — cepemuna AAq, npuuém CH : HCy = 2 : 1. Haitnure /B.

3. Ha croponax AB u BC' tpeyronbauka ABC' Beibpansr Touku K u M coor-
BercrBenHo TaK, 9r0 KM || AC. Otpeskn AM u KC nepecekaiorcst B Touke O.
Useectno, uro AK = AO u KM = MC. Hokaxure, uro AM = KB.

4. Jluct 6ymaru B ¢popMe paBHOCTOPOHHETO Tpeyroibuuka ABC mepernyiin 1mo

orpe3ky B1C1, rme By nexur na AC, C7 — na AB, Tak, uro A coBMecTuIaCh
¢ toukoit A" ma cropone BC. dokaxkure, 9To yruibl Tpeyroabankos A'C By n
A’BCY cOOTBETCTBEHHO PaBHBI.

5. a) [ — rouka nepecedenus ouccekrpuc rpeyroabauka ABC. Jlokaxure, 9To
/BIC = 90° + £84C.

6) I — rouka nepecedyenus 6uccekrpuc rpeyroisiuka ABC. V3BecTHo, 9TO
/ABC = 120°. Ha sniyuax AB u CB otynoxkuau Touku P u () COOTBETCTBEHHO
tak, ato AC = AP = CQ. Hokaxxure, uro ZPI1(Q) = 90°.

6. Yepes Touky Y, jexanryio Ha cropoHe AB TpaBWIBHOIO TPEYTrOJILHUKA
ABC, npoBe/u IpsiMyto, TIepeceKaolyo mpoaorkenne jgyda C' A 3a Touky A B
touke X u cropony BC B Touke Z, Tak, uro XY =Y Z u AY = BZ. [Jokaxure,
aro upsiMast X Z nepreHaukyJisipaa npsivoit BC.

7. Ha cropone AC tpeyronmpuuka ABC namnummcs Touku K u L, Takne, ato L —
cepemuaa AK, a BK — ouccekrpuca yria LBC. Okazajock, uro BC = 2BL.
Hokaxwure, uro KC = AB.

8. Touka K jexur Ha cropore AB tpeyronbsuuka ABC. KE — 6uccekTpuca
tpeyroibanka AK C. K H — Beicota Tpeyronbanka BKC. Oka3amoch, 9TO yroJ
/EKH — upsawmoii. Haitnure BC', ecou CH = 5.

9. Touka D Basara na meauane BM tpeyrompuuka ABC. Yepes Touky D mpo-
BeJleHa mpsiMas, napasutenbuas AB, a depe3 Touky C — mnpsMast, mapajiiesib-
Hasg BM. JIBe mpoBeJieHHBbIE TIpsIMbIE TIepeceKaloTcsd B Touke F. Jlokaxkure, ITO

BE = AD.
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